Albacete, 2 de junio de 2022

PRIMER EJERCICIO DEL PROCEDIMIENTO DE SELECCION CONVOCADO
PARA CONFECCIONAR UNA LISTA DE ESPERA DE OFICIAL MECANICO/A
CONDUCTOR/A DE AUTOMOVILES DE LA EXCMA. DIPUTACION
PROVINCIAL DE ALBACETE.

1. (Cuadl es la edad minima para obtener el permiso de conduccién de la clase C+E?
a) 18 afios.
b) 24 afios.
c) 21 afios.
d) 16 afios.

2. La competencia para declarar la pérdida de vigencia de las autorizaciones para circular,
corresponde al/la:
a) Director/a General de Trafico.
b) Jefatura Central de Trafico.
c) Jefatura Provincial de Trafico correspondiente.
d) Comandancia de la Guardia Civil del domicilio del titular afectado.

3. La tarjeta de tacografo del conductor es una tarjeta asignada por la autoridad
competente:
a) Al titular o arrendatario de vehiculos provistos de tacografo digital.
b) Al personal de la inspeccion del transporte por carretera.
¢) A conductores individuales, que identifica a éstos y permite almacenar datos sobre
su actividad.
d) A un fabricante de tacografos o a un instalador, debidamente autorizados.

4. No ser4 obligatorio el uso de tacdgrafo:
a) En los transportes oficiales, definidos en el articulo 105 de la Ley 16/1987, de 30 de
Jjulio, de ordenacioén de los transportes terrestres.
b) En los transportes realizados ocasionalmente para abastecimiento de aguas.
c¢) En transportes de caracter ptblico.
d) En los transportes de recogida de leche en granjas que se desarrollen en un radio de
200 kms alrededor de la explotacion.

5. Las empresas titulares o arrendatarias de vehiculos dotados de tacografo digital, estan
obligadas a mantener los datos necesarios para el control del cumplimiento de lo
establecido en el reglamento (CEE) n.° 3820/85.

a) 120 dias a partir de la fecha de su registro.
b) 365 dias a partir de la fecha de su registro.
¢) 60 dias a partir de la fecha de su registro.
d) 90 dias a partir de la fecha de su registro.

6. En el seguro de suscripcion obligatoria estan excluidos los dafios:
a) A terceros.
b) En el propio vehiculo asegurado.
¢) A los bienes de los perjudicados causados por hechos de la circulacién.
d) Que no se deban a fuerza mayor.



7. ¢Cada cuanto tiempo se recomienda cambiar el liquido refrigerante?
a) A los 100.000 Km. o cada 5 afios.
b) A los 15.000 Km. o cada afio.
¢) Alos 60.000 Km. o cada 2 afios.
d) No es necesario.

8. (Qué tipo de freno de estacionamiento es el mas empleado en vehiculos industriales
pesados?
a) El freno neumatico.
b) El freno eléctrico-electronico.
c¢) El freno eléctrico con cables.
d) El freno con palanca manual y cables.

9. El motor en el cual el proceso de carga, compresion, combustion y expulsion de los
gases se realiza en dos carreras del piston, o sea, en una vuelta de cigiiefial, corresponde
a:
a) Motor de dos tiempos.
b) Motor de pistdn rotativo.
c) Motor de cuatro tiempos.
d) Motor de piston alternativo.

10. ;Qué tipo de bateria es la mas usada actualmente en los vehiculos eléctricos?
a) La bateria de niquel-hidruro metalico.
b) La bateria de plomo-acido.
c) La bateria de niquel-cadmio.
d) La bateria de iones de litio.

11.;Qué punto de congelacion tiene un liquido de refrigeracion que contiene un 50 % de
anticongelante puro?

a) -10°C
b) -36°C
¢) -26°C
d) -50°C

12. Significado de la letra T en un neumatico:
a) Tubeless.
b) Estructura radial.
c¢) Categoria de velocidad.
d) Relacion nominal de aspecto.

13.¢Qué es la llanta de un neumatico?
a) Pieza que se fija directamente a la rueda por medio de tornillos.
b) Parte sobre la que se monta el neumatico.
c¢) Elemento circular que sirve de unién entre el cubo y la llanta.
d) La elasticidad del neumatico.

14. Si un neumatico presenta desgaste a lo largo de los laterales de la banda de rodadura, la
causa imputable es:
a) Elevada presion de inflado del neumatico.
b) Baja presion de inflado del neumatico.
c) Falta de equilibrio de la rueda.
d) Convergencia o divergencia incorrecta.



15.Una de las causas de la produccién de humo negro en los motores diésel es debido al
exceso de:
a) Aire.
b) Peso dentro del vehiculo.
¢) Combustible.
d) Velocidad.

16. Conducir un vehiculo careciendo del permiso o licencia de conduccion correspondiente,
se considera:
a) Infraccion leve.
b) Infraccion grave.
¢) Infraccién muy grave.
d) No se considera infraccion.

17.La luz destinada a sefializar la anchura y altura totales en determinados vehiculos, se
denomina:
a) Dispositivo reflectante.
b) De galibo.
¢) De estacionamiento.
d) Indicador de direccion.

18. Al peso del vehiculo, con su equipo fijo autorizado, sin personal de servicio, pasajeros
ni carga, y con su dotacion completa de agua, combustible, lubricante, repuestos,
herramientas y accesorios reglamentarios, se denomina:

a) Peso en carga.

b) Peso por eje.

¢) Tara.

d) Peso maximo autorizado.

19. Segin su naturaleza los transportes por carretera pueden ser:
a) De viajeros.
b) Internacionales.
¢) Ordinarios.
d) Privados.

20. La clasificacién de los transportes de viajeros, por su utilizacion pueden ser:
a) De uso general.
b) Permanentes.
¢) Temporales.
d) Trimestrales.

21.Se consideran transportes regulares temporales de viajeros:
a) Los que se prestan de forma continuada durante un periodo de tiempo no superior a
dos afios, por una unica vez.
b) Los que se prestan de forma continuada durante periodos de tiempo repetidos no
superiores a cuatro meses al afio.
¢) Los que se prestan de forma continuada a lo largo de cuatro afios.
d) Todas son correctas.

22. Si cuando conducimos, por cualquier motivo nuestra capacidad de adaptacion y
respuesta resulta inferior o queda por debajo del nivel de exigencia:
a) En ese punto sobreviene el accidente.
b) Debemos adaptarnos a las exigencias de la conduccion.
¢) Debemos reducir nuestra velocidad de marcha.
d) Debemos efectuar un descanso.



23.Si por causa de accidente o averia del vehiculo o su carga obstaculizaran la calzada,
todo conductor debe emplear los dispositivos de presefializacion de peligros
reglamentarios, que debera colocar a una distancia del vehiculo de:
a) 100 metros.
b) 50 metros minimo.
¢) 50 metros.
d) 100 metros minimo.

24. ;A quién es exigible el auxilio en caso de accidente?
a) A cualquier persona que pase o se encuentre en el momento y en el lugar del
accidente.
b) Solo a los implicados.
¢) Solo a los servicios de urgencia.
d) Solo a los agentes de la ley.

25.En transporte de pasajeros, en un autobus ;cual es la velocidad méaxima en una
autopista?
a) No tiene limite de velocidad.
b) 90 Km/h.
¢) 100 Km/h.
d) 110 Km/h.

26.Los frenazos bruscos representan esfuerzos brutales que ha de soportar:
a) La transmision del vehiculo.
b) El chasis.
¢) El paragolpes.
d) La bomba inyectora.

27.Se entiende por fadding al fenomeno:
a) De calentamiento de las ruedas de un automoévil.
b) De frenado intermitente.
¢) De frenado.
d) De calentamiento de los frenos de un automoévil.

28.;Qué se entiende por “riesgo laboral”?
a) La posibilidad de que un trabajador/a sufra un determinado dafio derivado del
trabajo.
b) La posibilidad de que un trabajador/a sufra una enfermedad en el trabajo.
¢) La posibilidad de que un trabajador/a sufra acoso.
d) El riesgo que supone ir a trabajar.

29.;Quién debe garantizar a los trabajadores la vigilancia periédica de su estado de salud
en funcion de los riesgos inherentes al trabajo?
a) La Inspeccion de Trabajo.
b) El/la propio trabajador/a
c¢) El/la empresario/a.
d) Las secciones sindicales.

30. Segun el Protocolo de coches oficiales, ;donde debe ir sentada la autoridad
principal?
a) En el asiento del acompafiante.
b) En el asiento trasero derecho.
¢) En el asiento trasero izquierdo.
d) En medio del asiento trasero, por su seguridad.



31.Cuando se transporta a varios politicos en un mismo vehiculo ;qué prima para ir
sentado en un coche oficial?
a) La edad.
b) El sexo.
c) El cargo.
d) Ninguna de las anteriores.

32.En un vehiculo de longitud igual o inferior a 5 mts., ;cuanto podra sobresalir la carga
tanto por la parte posterior como anterior?
a) Un tercio de la longitud del vehiculo por cada extremo.
b) Dos metros por la parte anterior y tres metros por la posterior.
c) La carga no puede sobresalir ni por la parte anterior ni por la posterior.
d) La carga solo puede sobresalir por la parte posterior.

33.En una carretera convencional ;cuél es la velocidad maxima para motocicletas que no
debe ser rebasada salvo en los supuestos que establece el articulo 51 del Reglamento
General de Circulacion?
a) 80 km/h.
b) 90 km/h.
c¢) 100 km/h.
d) 120 km/h.

34.La circulacién de vehiculos exigira que éstos obtengan previamente el correspondiente

permiso de circulacion dirigido a:

a) Verificar que estd en perfecto estado de funcionamiento y la inspeccion técnica de
vehiculos en vigor.

b) Verificar que se tienen los puntos minimos para poder circular.

c) Verificar que estén en perfecto estado de funcionamiento y se ajusten en sus
caracteristicas, equipos, repuestos y accesorios a las prescripciones técnicas que se
fijen reglamentariamente.

d) Verificar que estén en perfecto estado de funcionamiento conforme al Real Decreto
7/2014.

35.En vehiculos de uso privado dedicados al transporte de personas, con capacidad de
hasta 9 plazas, incluido el conductor, autocaravanas y vehiculos vivienda, la inspeccion
técnica periddica se hara de acuerdo con la siguiente frecuencia:
a) Hasta cuatro afios: exento, mas de cuatro bienal y mas de diez anual.
b) Hasta cinco afios: exento, mas de cuatro bienal y mas de diez anual.
c) Hasta cuatro afios: exento, mas de cuatro bienal y més de 8 anual.
d) Hasta cinco afios: exento, mas de cinco bienal y mas de 10 anual.

36. Una luz amarilla no intermitente en un seméaforo ;qué indica, cuando estamos a 30 mts
de distancia?
a) Que deben pasar rapidamente.
b) Que deben detenerse como si fuera una luz roja fija.
¢) Que podemos girar a la izquierda.
d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.



37.;Quién autoriza la puesta en marcha y funcionamiento de una estacion de ITV?
a) El Ministerio del Interior.
b) La Direccion General de Trafico.
c) La Jefatura Provincial de Trafico de la provincia respectiva.
d) El d6rgano competente de | Comunidad Auténoma.

38. Para contribuir a un reparto mas equilibrado de las responsabilidades familiares:
a) No se reconoce a los padres el derecho a un permiso y una prestacion por
paternidad.
b) Se reconoce a los padres el derecho al permiso y una prestacion por paternidad en
los términos previstos en la normativa laboral y de seguridad social.
c) Se reconoce a los padres el derecho a un permiso pero no a una prestacion
econdmica.

d) Solo se reconoce una prestacion por paternidad segin baremo.

39.El 4ambito de la aplicacion territorial de la Ley 4/2018, de 8 de octubre de Violencia de
Género es:

a) Comunidad Auténoma de Madrid.

b) Las ciudades auténomas de Ceuta y Melilla.
¢) Comunidad Auténoma de Castilla-La Mancha.
d) Generalidad de Catalufia.

40.El catalizador disminuye los elementos polucionantes contenidos en los gases de escape
de un vehiculo mediante la técnica de:
a) La oxidacion.
b) La catalisis.
¢) La bifurcacion.
d) La induccién.

41. Cuando la mezcla de aire-gasolina es pobre, se produce en la combustién:
a) Monoxido de carbono e hidrocarburos sin quemar.
b) Plomo.
¢) Oxido de nitrogeno.
d) Agua.

42.Un aumento del 10 % en la velocidad puede suponer en la resistencia del aire:
a) Un 10 % mas.

b) Un 50 % mas.
¢) Un 20 % mas.
d) Un 100 % mas.

43.Segun la nueva tabla de sanciones y multas de trafico de la DGT 2022, ,eomo se
sanciona el arrojar a la via o en sus inmediaciones objetos que puedan producir
incendios, accidentes u obstaculizar la circulacién ?
a) No se sanciona.
b) Se sanciona con la pérdida de 4 puntos.
¢) Se sanciona con la pérdida de 2 puntos.
d) Se sanciona con la pérdida de 3 puntos.



44, Cuando un conductor ha sido sancionado el afio anterior por exceder la tasa de alcohol
permitida y es sancionado de nuevo por tasa de alcohol superior a la reglamentaria
(cual sera la sancién seglin la tabla de sanciones y multas de trafico de la DGT 20227

a) No hay sancion.

b) Se sanciona con la pérdida de 6 puntos.

¢) Se sanciona con 500 € de multa y la pérdida de 6 puntos.
d) Se sanciona con 1000 € de multa y la pérdida de 6 puntos.

45.Segiin el Reglamento de procedimiento sancionador en materia de trafico, circulacion
de vehiculos a motor y seguridad vial ;cualquier persona puede formular denuncias por
hechos que puedan constituir infracciones?
a) No puede.
b) En algunos casos.
¢) Si puede.
d) Sélo pueden los agentes de autoridad.



